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Важливу роль у формуванні і розвитку 

професійних комунікацій відіграють фахові 
періодичні видання, помітне місце серед яких 
займає науковий журнал «Бібліотекознавство. 
Документознавство. Інформологія». Серед 
професійних журналів інформаційного 
профілю часопис відрізняється комплексним 
відображенням споріднених проблем 
бібліотекознавства, документознавства, 
інформології, висвітленням як теоретичних 
засад цих наук, так і практики діяльності 
інформаційних установ, закладів вищої освіти. 

Журнал став однією з головних трибун 
дослідників бібліотечної, документознавчої, 
інформаційної, архівної та музейної справи 
протягом останніх п’ятнадцяти років. 
Показовий результат плідної співпраці авторів 
та редакційної колегії підсумував науково-
допоміжний бібліографічний покажчик 
журналу [1], підготовлений С. Х. Литвином, 
В. В. Добровольською, О. М. Збанацькою, 
О. Г. Кириленко, і виданий під грифом двох 

установ – Національної академії керівних 
кадрів культури і мистецтв та Національної 
бібліотеки України імені Ярослава Мудрого. В 
покажчику представлено бібліографічну 
реконструкцію розвитку питань теорії та 
практики бібліотекознавства, 
документознавства, інформології та суміжних 
галузей знань. 

У покажчику забібліографовано 
інформацію, що публікувалася на сторінках 
журналу упродовж 2004–2018 рр. Укладачі 
цього покажчика системно репрезентували 
широкий спектр публікацій з метою зручності 
використання відомостей, представлених у 
репертуарі, і джерел інформації, сподіваючись, 
що ця праця буде корисною. До видання 
включено 837 бібліографічних описів статей та 
повідомлень. 

Бібліографічні описи упорядковано за 
десятьма основними тематичними розділами, 
які залежно від кількості записів мають 
підрозділи: 

1. Законодавчі та нормативно-правові 
документи; 

2. Бібліотекознавство; 
3. Документознавство; 
4. Архівознавство; 
5. Інформологія. Музеєзнавство; 
6. Бібліографознавство. Видавнича справа. 

Пресознавчі дослідження; 
7. Професіологія; 
8. Професійні комунікації; 
9. Персоналії; 
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10. Рецензії. 
У першому розділі вміщено закони України, 

укази Президента, накази, розпорядження, 
концепції. 

Другий розділ поділено на десять 
підрозділів, в яких представлено 
бібліографічні описи, що стосуються теорії та 
методології бібліотекознавства; історико-
бібліотекознавчих досліджень; організації 
діяльності бібліотек; бібліотечного 
менеджменту, маркетингу, фондознавства, 
книгознавства, каталогознавства; 
інформаційної діяльності, інформатизації 
бібліотек; бібліотечного обслуговування; 
зарубіжний досвід з питань бібліотекознавства. 

Третій розділ має чотири підрозділи, які 
мають подальшу деталізацію. В ньому 
бібліографічні описи згруповано за такими 
напрямами: теорія та методологія 
документознавства; теорія документа; 
діловодство; електронне документознавство; 
зарубіжний досвід з питань 
документознавства. 

У четвертому розділі зібрана інформація 
про теорію і методологію архівознавства. 
Бібліографічні описи, представлені у цьому 
розділі стосуються історичних архівознавчих 
досліджень та архівних фондів. 

У п’ятому розділі зібрані бібліографічні 
описи, що стосуються інформології та 
музеєзнавства, зокрема питання інформаційної 
безпеки, інформаційних війн. 

Шостий розділ має три підрозділи, 
наповнені бібліографічними описами з 
бібліографознавства, видавничої справи та 
пресознавчими дослідженнями. 

У сьомому розділі представлена вища 
освіта, викладання спеціальних дисциплін та 
підвищення кваліфікації. 

Восьмий розділ стосується професійних 
комунікацій, які реалізуються за допомогою 
фахових часописів, професійних форумів, а 
також представлено інформацію з 
привітаннями до професійних свят. 

Дев’ятий розділ присвячено провідним 
діячам у галузі інформаційної, бібліотечної 
справи та документознавства. 

У десятому розділі розміщено 
бібліографічні описи рецензій на монографії, 

навчальні посібники, підручники, 
бібліографічні покажчики. 

Науково-допоміжний апарат складається з 
передмови; іменного покажчика авторів та 
персоналій, де подано прізвища авторів, 
перекладачів, рецензентів, а також осіб, яким 
присвячено матеріали; алфавітного покажчика 
установ, організацій, періодичних видань, 
інформацію про які вміщено у покажчику. 

Іменний покажчик авторів та персоналій 
нараховує 473 позиції. За кількісною 
характеристикою публікацій рейтинг очолює 
Михайло Семенович Слободяник, засновник і 
перший головний редактор журналу. 

Алфавітний покажчик організацій, установ, 
діяльність яких висвітлювалася на сторінках 
журналу публікаціях, нараховує 48 позицій. 
Більшість статей присвячено діяльності 
Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського та Державної наукової 
сільськогосподарської бібліотеки Національної 
академії аграрних наук України. 

Періодичні видання нараховують п’ять 
позицій, це часописи «Культура і побут», 
«Рідний край»; газети «Західний кур’єр», 
«Рада»; реферативний журнал 
«Агропромисловий комплекс України». 

У покажчику відображені всі публікації за 
15 років з часу заснування журналу. Видання є 
ґрунтовною джерельною базою для подальших 
документознавчих та бібліотекознавчих 
досліджень, адресоване фахівцям у галузі 
бібліотекознавства, документознавства, 
архівознавства, соціальних комунікацій та 
інформаційної діяльності, а також буде 
корисне викладачам, аспірантам, студентам і 
тим, хто створює бази даних. 
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